



2 ноября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК определила «Лидера качества» среди своих предприятий

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) в преддверии Всемирного дня качества провела в Екатеринбурге III корпоративную конференцию «Лидер качества ТМК», в рамках которой подвела итоги одноименного конкурса. Победителем стал Волжский трубный завод (ВТЗ), входящий в ТМК.

Гостями конференции стали руководители и сотрудники подразделений ТМК, а также представители партнерских предприятий и организаций. Участники обсудили вопросы применения новых стандартов, внедрение лучших практик в области управления качеством, цифровизацию производственных процессов и автоматизацию ключевых показателей системы менеджмента качества ТМК. Кроме того, представители Первоуральского новотрубного завода (ПНТЗ), входящего в ТМК, познакомили гостей с цифровыми решениями, которые применяются в сталеплавильном производстве предприятия.

В состоявшемся в рамках конференции конкурсе «Лидер качества ТМК» приняли участие десять предприятий компании. Оценивался уровень развития системы менеджмента качества и выполнения производственных и качественных показателей, эффективность и объективность системы технического контроля и другие аспекты. Помимо победителя конкурса ВТЗ, отдельно за лучшие показатели производства и качества отмечен Северский трубный завод (СТЗ), также входящий в ТМК.

В рамках конференции также состоялось награждение победителя творческого конкурса дизайн-макетов арт-объекта, посвященного Всемирному дню качества. По итогам голосования, которое проходило на корпоративной платформе Mobi2U, главный приз получила сотрудница входящего в ТМК Челябинского трубопрокатного завода (ЧТПЗ) Ксения Гвоздева.

Во второй день конференции участники посетили ПНТЗ, где осмотрели Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента и трубопрокатный цех №8.

«Система контроля качества — это многоуровневый процесс, сопровождающий продукцию на всех этапах ее жизненного цикла. Поэтому победители конкурса «Лидер качества ТМК» определяются по результатам мероприятий, которые проводятся в течение всего года. Конкурс и сама конференция — возможность не только обменяться лучшими практиками, но и еще раз подчеркнуть, что высокое качество продукции остается абсолютным приоритетом ТМК», — отметил директор по качеству ТМК Анатолий Сычѳв.

Всемирный день качества, который отмечается во второй четверг ноября и в 2024 году приходится на 14 ноября, был учрежден в 1989 году. Традиционно в рамках празднования этого дня проходят деловые мероприятия, которые подчеркивают



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

важность непрерывного повышения качества продукции и услуг для устойчивого развития общества и государства.

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com